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Военно окръжие II степен – Сливен 

На 30.04.2025 г. служители от Военно окръжие ІІ степен – Сливен участваха в честването на 120 години от 

основаването на Военен клуб – Сливен. 

Годишнината беше отбелязана с тържествен концерт, с участието на всички школи към клуба и на Военния духов 

оркестър на Центъра за подготовка на специалисти – Сливен. 

Гости на събитието бяха представители на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, oбщина Сливен, oбластната и 

общинската организация на СОСЗР, Военно окръжие ІІ степен – Сливен, военно-патриотични организации, обществени и 

културни институции, жители и гости на гр. Сливен. 

https://www.comd.bg 
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Началникът на Военно окръжие ІІ степен – Сливен, подполковник 

Маргарит Шуманов честити празника на ръководителя на Военен клуб – 

Сливен, г-н Атанас Чолаков и подчерта значението на клуба, като 

културен център съхраняващ българските традиции и възпитаващ 

младото поколение в патриотизъм и чувство на дълг към Родината. 

Подполковник Шуманов благодари на г-н Чолаков за ползотворното 

сътрудничество между двете военни институции и изтъкна безспорния 

водещ авторитет на клуба сред обществеността в града под Сините 

камъни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Военно окръжие II степен – Хасково 

Признателност за героите от с. Сива река, СВИЛЕНГРАДСКО 

 
Военнослужещи и цивилни служители от Военно окръжие – Хасково почистиха и облагородиха терена около 

паметника в с. Сива река - свиленградско, който пази паметта на двадесет и четири местни жители, загинали за Родината в 

Балканската, Първата и Втората световна войни. Постаментът е открит през 2022 година и е изграден изцяло с дарения.  
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Посещението на служителите на Военно окръжие - 

Хасково в с. Сива река се превърна в малък празник за 

местните жители. Те радушно приветстваха гостите и със 

сълзи в очите разказаха интересни факти и събития, свързани 

с подвига и историята на героите от региона. 

Доброволната патриотична инициатива привлече 

вниманието на един от основните дарители на монумента – 

Никола Динков, народен представител от 44-тото Народно 

събрание, който изказа благодарността и похвалата си към 

началника на Военно окръжие – Хасково, подполковник Петър 

Петков за родолюбивата идея и отдадената почит към 

загиналите.  

Всички присъстващи заедно почетоха паметта на 

героите с минута мълчание и поднесоха цветя в знак на 

признателност. 

 

 

Военно окръжие II степен – Ямбол 

На 02.05.2025 г. по покана на Военно окръжие – Ямбол, ученици от природо-математическа гимназия „Атанас Радев“ 

гр. Ямбол посетиха кабинета по Военно дело във военното окръжие, където се запознаха с различните видове екипировка 

на военнослужещите и имаха непосредствен контакт с образец на автоматично оръжие АК-47, РПГ, различни видове 

гранати и мини. Учениците бяха запознати с начините за кандидатстване и специализициите във висшите военни училища. 
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